
 

 



 

 

Οι «Ημέρες Καριέρας» αποτελούν μια σημαντική ετήσια δράση του 

Γραφείου Διασύνδεσης ΕΚΠΑ, η οποία έχει ως στόχο να συμβάλει στην 

διευκόλυνση της πρόσβασης των φοιτητών/τριων και αποφοίτων όλων των 

Προγραμμάτων Σπουδών του Ιδρύματος στην αγορά εργασίας, αλλά και στην 

υποστήριξη της διαδικασίας μετάβασης τους από τις σπουδές στον 

επαγγελματικό στίβο. Επιπροσθέτως, δίνεται η δυνατότητα σε φοιτητές και 

αποφοίτους να γνωρίσουν από κοντά επιχειρήσεις, στις οποίες θα επιθυμούσαν 

να εργαστούν, και  ταυτόχρονα να αποκτήσουν μία άμεση βιωματική εμπειρία 

μέσω της επαφής τους με τα στελέχη αυτών των επιχειρήσεων και με τις 

διαδικασίες πρόσληψης που ακολουθούνται.  

Η φετινή εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το τριήμερο 12 έως 14 

Δεκεμβρίου 2022, και θα έχει υβριδική μορφή. Θα υπάρξουν τόσο 

διαδικτυακές δράσεις με την χρήση και αξιοποίηση εξειδικευμένης πλατφόρμας 

όσο και δια ζώσης εκδηλώσεις, οι οποίες θα λαμβάνουν χώρα στο Κεντρικό 

Κτήριο του Πανεπιστημίου μας (Πανεπιστημίου 30, Κτήριο Προπυλαίων, 

Αμφιθέατρο Αργυριάδη). 

Οι φοιτητές/τριες και απόφοιτοι προπτυχιακών και μεταπτυχιακών 

προγραμμάτων σπουδών του ΕΚΠΑ, οι υποψήφιοι διδάκτορες ή κάτοχοι 

διδακτορικού διπλώματος, καθώς και οι εκπαιδευόμενοι ή εκπαιδευμένοι του 

ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. ΕΚΠΑ, μέσω των εκδηλώσεων και δράσεων των Ημερών Καριέρας, θα 

έχουν την ευκαιρία να: 

✓ Έρθουν σε επαφή με σημαντικές επιχειρήσεις και οργανισμούς οι οποίες 

προσφέρουν ευκαιρίες απασχόλησης. 

✓ Αναβαθμίσουν τις δεξιότητες που απαιτούνται για την πρόσβαση και 

είσοδο στην αγορά εργασίας. 

✓ Επισκεφθούν διαδικτυακά τα ηλεκτρονικά περίπτερα των εταιρειών και 

να κλείσουν την συνέντευξη εργασίας που επιθυμούν. 



 

✓ Πληροφορηθούν για τις εξελίξεις στην αγορά εργασίας και τις 

προοπτικές που ανοίγονται για αυτούς παρακολουθώντας  ενδιαφέρουσες 

συζητήσεις και workshops.  

✓ Ενημερωθούν για τις χωρίς κόστος υπηρεσίες συμβουλευτικής 

επαγγελματικού προσανατολισμού και σταδιοδρομίας στις οποίες 

μπορούν να έχουν πρόσβαση από το Γραφείο Διασύνδεσης ΕΚΠΑ. 

✓ Προωθήσουν το βιογραφικό τους σημείωμα στην αντίστοιχη επιχείρηση 

ή οργανισμό που τους ενδιαφέρει και ταιριάζει με το προφίλ τους. 

✓ Δικτυωθούν με το Πανεπιστήμιο μας και τους αποφοίτους αξιοποιώντας τις 

δυνατότητες του νέου πληροφοριακού συστήματος.  

Το παρόν ενημερωτικό φυλλάδιο καταγράφει το προφίλ των επιχειρήσεων 

που θα συμμετέχουν στις Ημέρες Καριέρας και μια συνοπτική περιγραφή των 

διαθέσιμων θέσεων εργασίας. Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να 

περιηγηθείτε στις ιστοσελίδες των επιχειρήσεων. 

 

Με εκτίμηση, 

Καθηγητής Δημήτριος Καραδήμας  

Αντιπρύτανης Ακαδ. Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας 

Επιστημονικός Υπεύθυνος Γραφείου Διασύνδεσης ΕΚΠΑ 
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http://www.motodirect.gr/
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Η πορεία μας τροφοδοτείται από το όραμά μας. 

Εν αρχή ην το λάδι. Το ελαιόλαδο, από ένα νησί πλούσιο σε ελαιόδεντρα, ήλιο και φρέσκα 

προϊόντα μεσογειακής διατροφής. Το νησί της Κρήτης, απ’ όπου προέρχεται το ιερό δέντρο 

και στο οποίο το 1970 ιδρύθηκε η πρώτη οργανωμένη μονάδα παραγωγής χοιρινού 

κρέατος, με τη δική της ιδιόκτητη φάρμα. 

Από τότε μέχρι και σήμερα η επιχείρηση έχει επεκτείνει σημαντικά τη δραστηριότητά της. 

Με τη στήριξη της Impala Invest BV και του στρατηγικού επενδυτή Δημήτρη Βιντζηλαίου να 

λειτουργούν ως κινητήριος μοχλός ανάπτυξης, στόχος της Creta Farms είναι να αξιοποιήσει 

την τεχνογνωσία που διαθέτει ως η κορυφαία αλλαντοβιομηχανία της χώρας και να 

μετεξελιχθεί σε κορυφαία εταιρεία τροφίμων και ηγέτιδα στην παραγωγή προϊόντων 

μεσογειακής διατροφής, όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά και στο εξωτερικό. 

Με όραμά της να μοιραστεί με τον κόσμο τη σημασία της καλής κρητικής διατροφής, την 

αξία του ελαιολάδου και της υψηλής ποιότητας, η Creta Farms πρωτοστατεί στην 

παγκόσμια τάση για υγιεινή διατροφή, δημιουργώντας καινοτόμα προϊόντα που καλύπτουν 

τις καθημερινές διατροφικές ανάγκες των καταναλωτών και προωθούν την επιχειρηματική 

εξωστρέφεια της χώρας μας. 

Η Creta Farms, με οδηγό της πάντα τη μεσογειακή κρητική διατροφή, συνεχίζει να παράγει 

και να διευρύνει την γκάμα των αγνών, υψηλής ποιότητας και γεύσης προϊόντων. Έχοντας 

κατοχυρώσει 20 πατέντες διεθνώς, επενδύει συνεχώς σε έρευνα και ανάπτυξη και αναζητά 

νέες ιδέες για την παραγωγή καινοτόμων προϊόντων, ώστε να ενισχύσει περαιτέρω την 

ηγετική της θέση στην αγορά τροφίμων. 

Στην καρδιά της βρίσκονται πάντα οι άνθρωποί της και οι καταναλωτές, που εμπνέουν ο 

ένας τον άλλο να κάνουν τον κόσμο να ζει και να τρέφεται καλύτερα, με μοναδικές γεύσεις 

και εξαιρετική ποιότητα. 
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https://www.nestle.gr/jobs/search-jobs?keyword=&country=GR
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https://www.pepsicojobs.com/main/europe/greece
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https://apply.workable.com/upstream/j/84C4CFFFBE/
https://apply.workable.com/upstream/j/BAC3470272/
https://apply.workable.com/upstream/j/C7CD307488/
https://apply.workable.com/upstream/j/53F09A6A77/
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